18. Gleichverteilung

An einer Haltestelle vor der Universitat halten Busse der Linien 1 und 2. Beide Linien fahren
im 12-Minuten-Takt, wobei Linie 1 immer 3 Minuten vor Linie 2 fahrt. Ein Student kommt
zufillig im Sinne einer stetigen Wahrscheinlichkeit-Verteilung bei der Haltestelle an.

@ werner.nutt@gmail.com (not shared) Switch account ()

Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass der nachste Bus zur Linie 1gehort?
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Wie lange wartet der Student im Mittel, bis der nachste Bus kommt?

O 8.25 Minuten
O 6 Minuten

O 4.5 Minuten
O 3.75 Minuten

O 3 Minuten



Wie groB ist die Wahrscheinlichkeit, dass der ndchste Bus zur Linie 1 gehért?
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Wie lange wartet der Student im Mittel, bis der ndchste Bus kommt?
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Wie lange wartet der Student im Mittel, bis der nachste Bus kommt?
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